
~!PSD
""~"'"''''''''''

ASSEMBLEIA DA REPÚBLICA

Expeça-se

cgJ REQUERIMENTO Númer~o8 /XI() .!!)Ae PUblique-se

D PERGUNTA Número /XI (

o Secretário da Mesa

Assunto:Cento Logísticode CargaAérea (CLCA)do Aeroporto Internacional Francisco
Sá Carneiro

Destinatário:Ministério das Obras Públicas,Transportes e Comunicações

Exmo.Senhor Presidente da Assembleia da República

Ao abrigo do estatuto legal que lhe atribui poderes especiais de licenciamento de novas
edificações, a ANA-Aeroportos de Portugal, SAconstruiu no concelho da Maia uma

Plataforma Logísticapara apoio aos transportes de mercadorias com partida ou
chegada no Aeroporto Internacional FranciscoSá Carneiro.

Contrariando todas as regras de boa execução deste tipo de Infra-estruturas, a ANA

localizou o acesso à referida Plataforma Logísticanuma rua exígua e situada numa zona

habitacional, quando existem todas as condições para o mesmo ser efectuado
directamente a partir da A28 ou A41.

Acirculação diária de camiões através da Rua de Vilardo Senhor, único acesso criado

pela ANA,irá criar graves problemas de circulação rodoviária e irá criar incómodos aos
habitantes da urbanização onde se localizao referido acesso.

ACâmara Municipal da Maia (CMM)já expôs por numerosas vezes à Administração da

ANAas reivindicações da população da freguesia de VilaNovada Telha que sente
ameaçada a sua qualidade de vida com a previsão para breve da entrada em

funcionamento da Plataforma Logística.



ASSEMBLEIA DA REPÚBLICA

Os Deputados do PSDeleitos pelo Círculodo Porto constataram no passado dia 12

de Abril,em visita efectuada ao local que a CMMe a população de VilaNovada Telha

têm total razão ao reivindicarem a construção de um acesso directo da Plataforma
Logísticaà A28ou A41.

Atento o exposto, os deputados abaixo assinados do Grupo Parlamentar do PSDvêm
requerer a V. Exa. se digne solicitar ao Governo através do Ministério das Obras

Publicas, Transportes e Comunicações, e ao abrigo do disposto nas alíneas d) e e) do

artigo 156Qda Constituição Portuguesa e da alínea e) do nQ1do artigo 4Qdo Regimento

da Assembleia da Republica, resposta às seguintes questões:

1- Qual o numero de Camiões e outros veículos que a ANAprevê que irão circular
diariamente no CLCA?

2- Quais os motivos que levaram a ANAa optar por localizaro acesso na Rua de
Vilardo Senhor, em detrimento de um acesso directo à A28ou A41?

3- A Estradas de Portugal, EPEemitiu parecer sobre a localização dos acessos do
Centro Logísticode CargaAérea do Aeroporto Internacional FranciscoSá
Carneiro?

4- A Estradas de Portugal, EPEprevê alguma intervenção nas ruas de acesso ao
CLCAou prevê criar algum acesso directo ao CLCA?

Palácio de São Bento, 15 de Abril de 2010.

O(a)s Deputado(a)s:


